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FR ARTICLE CHAUSSANT DE SECURITE ou DE TRAVAIL-

Instructions d'emploi: »Symboles de protection: SRA-SRB-SRC : Article chaussant pour un usage général, pour des utilisations sur sols de types industriels pour des usages intérieurs ou extérieurs avec risques de chocs et d’écrasement, suivant le marquage de l'article
chaussant et le tableau des exigences de glisses. PLa compatibilité de cet article chaussant avec d’autres articles E.P.l. (pantalons ou jambiéres) doit étre vérifiée par I'utilisateur, afin d’éviter tous risques durant I'utilisation. »ARTICLE CHAUSSANT ANTISTATIQUE :
Symboles de marquage: A-S1-S2-S3-S4-S5 ou A-01-02-03-04-05. |l convient d'utiliser des articles chaussants antistatiques lorsqu'il est nécessaire de minimiser I'accumulation de charges électrostatiques par leur dissipation, évitant ainsi le risque d'inflammation par
exemple, de substances ou vapeurs inflammables, et si le risque de choc électrique d'un appareil électrique ou d'un élément sous tension n'a pas été complétement éliminé. |l convient cependant de noter que l'article chaussant antistatique ne peut pas garantir une protection
adéquate contre le choc électrique puisqu'il introduit uniquement une résistance entre le pied et le sol. Si le risque de choc électrique n'a pas été completement éliminé, des mesures additionnelles pour éviter ce risque sont essentielles. Il convient que ces mesures, ainsi
que les essais additionnels mentionnés ci-apres, fassent partie des contrdles de routine du programme de prévention des accidents sur le lieu de travail. L'expérience démontre que, pour le besoin antistatique, le trajet de décharge a travers un produit doit avoir, dans des
conditions normales, une résistance inférieure a 1000 MQ a tout moment de la vie du produit. Une valeur de 0,1 MQ est spécifiée comme étant la limite inférieure de la résistance du produit a I'état neuf, afin d'assurer une certaine protection contre un choc électrique
dangereux ou contre I'inflammation, dans le cas ou un appareil électrique devient défectueux lorsqu'il fonctionne a des tensions inférieures a 250 V. Cependant, dans certaines conditions, il convient d'avertir les utilisateurs que la protection fournie par l'article chaussant
pourrait se révéler inefficace et que d'autres moyens doivent étre utilisés pour protéger, a tout moment, le porteur. La résistance électrique de ce type d'article chaussant peut étre modifi€ée de maniere significative par la flexion, la contamination ou par I'humidité. Ce genre
d'article chaussant ne remplira pas sa fonction s'il est porté dans des conditions humides. Par conséquent, il est nécessaire de s'assurer que le produit est capable de remplir sa mission correctement (dissipation des charges électrostatiques et une certaine protection)
pendant sa durée de vie. Il est conseillé au porteur d'établir un essai a effectuer sur place et de vérifier la résistance électrique a intervalles fréquents et réguliers. L'article chaussant appartenant a la classe | peut absorber 'humidité s'il est porté pendant de longues périodes
et il peut devenir conducteur dans des conditions humides. Si l'article chaussant est utilisé dans des conditions ou les semelles sont contaminées, il convient de toujours vérifier les propriétés électriques avant de pénétrer dans une zone a risque. Dans les secteurs ou l'article
chaussant antistatique est porté, il convient que la résistance du sol n‘annule pas la protection fournie par l'article chaussant. A l'usage, il convient qu'aucun élément isolant, a I'exception d'une chaussette normale, ne soit introduit entre la semelle premiére et le pied du
porteur. Si un insert est placé entre la semelle premiére et le pied, il convient de vérifier les propriétés électriques de la combinaison article chaussant / insert. » PERFORMANCES: L’ensemble des performances du modéle est détaillé dans le tableau de performance ci-
dessous. (Voir tableau performances) PART1. Ne sont couverts que les risques pour lesquels le symbole correspondant figure sur l'article chaussant. Ces garanties sont valables pour des articles chaussants en bon état et notre responsabilité ne saurait étre engagée
pour toutes les utilisations non prévues dans le cadre de la présente notice d'utilisation. L'utilisation d'accessoire non prévu a l'origine, tel que premiere anatomique amovible, peut avoir une influence sur les fonctions de protection notamment pour les symboles A et C.
Limites d'utilisation: »Ne pas utiliser en dehors du domaine d'utilisation défini par les informations indiquées (faire trés attention aux marquages/symboles). Ne pas utiliser pour des risques pouvant entrainer des conséquences treés graves telles que la mort ou des
dommages irréversibles pour la santé. »Si l'article chaussant de sécurité est équipé d'une semelle de propreté amovible, les fonctions certifiées d'ergonomie et de protection se réferent a I'ensemble de l'article chaussant (y compris la semelle de propreté) Toujours utiliser
I'article chaussant avec sa semelle de propreté correctement positionnée! Remplacer la semelle de propreté uniquement par un modéle équivalent provenant du méme fournisseur d'origine. L'article chaussant de sécurité sans semelle de propreté amovible doit étre utilisé
sans semelle de propreté, car leur insertion pourrait nuire aux fonctions de protection. »La résistance de pénétration de cet article chaussant a été mesurée en laboratoire en utilisant une pointe conique d'un diametre de 4,5 mm et une valeur de résistance de 1100 N. Des
forces de résistance plus élevées ou des clous de diameétres plus petit augmentent le risque de pénétration. Dans de telles circonstances des mesures préventives alternatives doivent étre considérées. Deux types d'insert anti-perforation sont actuellement disponibles dans
l'article chaussant EPI. Les inserts métalliques et les inserts réalisés & partir de matiére non métallique. Les deux types répondent aux exigences minimales de perforation définies dans la norme marquée sur l'article chaussant mais chaque type a des avantages et des
inconvénients incluant les points suivants : Métallique : est moins affecté par la forme de I'objet pointu/ risque (c’est-a-dire le diametre, la géométrie, I'aspérité) mais compte-tenu des limites de fabrication ne couvre pas la surface inférieure globale de I'article chaussant; Non-
métallique : peut-étre plus léger, plus flexible et fournir une plus grande surface de couverture en comparaison de I'insert métallique mais la résistance a la perforation peut varier en fonction de la forme de I'objet/risque pointu (c’est-a-dire le diamétre, la géométrie, ...). Pour
plus d’information sur le type d’insert anti-perforation utilisé sur votre article chaussant merci de contacter le fabricant ou le fournisseur déclaré dans cette notice d’utilisation. »Cet article chaussant ne contient pas de substance connue comme étant cancérogéne, ni toxique,
ni susceptible de provoquer des allergies aux personnes sensibles. P Attention : Ne jamais utiliser un article chaussant qui est endommagé. Toujours inspecter soigneusement l'article chaussant avant de I'utiliser, afin de repérer les signes d’endommagement. |l est approprié
de vérifier de temps en temps l'intérieur larticle chaussant a la main, dans le but de déceler une détérioration de la doublure ou de la zone de protection des orteils avec apparition de bords coupants qui pourraient provoquer des blessures. Un controle quotidien avant chaque
utilisation doit étre effectué afin de détecter tout défaut qu'il pourrait presenter Une attention toute particuliere doit étre portée aux coutures du dessus de l'article chaussant, a I'usure de la semelle extérieure et a I'état du joint entre le dessus de l'article chaussant et la semelle
extérieure. Le cas échéant le remplacer. »Les propriétés de résistance a la pénétration et & I'absorption d'eau (WRU, S2, S3) ne concernent que les matiéres de tige et ne garantissent pas une étanchéité globaie de l'article chaussant. »DUREE DE VIE (Période
d’'obsolescence :): La durée de vie du produit dépend beaucoup de la maniére dont il est entretenu et des environnements dans lesquels il est utilisé. En raison de nombreux facteurs (température, humidité, substances et matériaux en contact, etc...), la durée de vie de ces
produits ne peut pas étre définie avec exactitude. »A compter de la date de fabrication indiquée sur I'article chaussant et dans des conditions normales d'utilisation et de stockage, I'article chaussant peut offrir une protection adéquate pendant une durée de 3 a 5 ans.
Instructions stockage/nettoyage: Stocker au frais et au sec a I'abri du gel et de la lumiére dans leurs emballages d'origine. Limiter les écarts de températures et de taux d’humidité importants. Pour enlever la terre et la poussiére, utiliser une brosse non métallique. Pour
les taches, utiliser un chiffon mouillé additionné de savon si nécessaire. Pour cirer, utiliser un produit standard en tenant compte de la notice du fabricant. Par respect pour I'environnement, veillez dans la mesure du possible a faire réparer votre article chaussant au lieu de
le jeter. Pour vous débarrasser de votre article chaussant usagé, veuillez utiliser les installations de recyclage adaptées existant dans votre entourage.

EN SAFETY or OCCUPATIONAL FOOTWEAR-

Use instructions: P Protection symbols: SRA-SRB-SRC : Footwear for general use, for use on industrial type floors for indoor or outdoor use with risks of impact and crushing, according to the marking on the footwear and the table of slipping requirements. »The
compatibility of the footwear with other PPE items (pants or leggings) must be verified by the user in order to avoid any risk during use. »ANTISTATIC FOOTWEAR: Marking symbol: A-S1-S2-S3-S4-S5 or A-01-02-03-04-05. Antistatic footwear should be used when the
accumulation of electrostatic charges need to be minimized by dissipation, this preventing the risk of ignition for example, of inflammable substances or vapours, and if the risk of electrical shock from electrical equipment or electrically powered components has not been fully
eliminated. However, it should be noted that antistatic footwear cannot ensure adequate protection against electrical shocks as they only introduce a resistance between the foot and the ground. If the risk of electrical shock has not been fully eliminated, additional measures
must be taken to prevent this risk. These measures, and the additional tests mentioned below, are part of the routine inspections included in a programme of prevention of occupational accidents. Experience has shown that, for antistatic needs, the discharge path through
a product must, under normal conditions, have a resistance of less than 1000 MQ at any time during the life of the product. A value of 0.1 MQ is specified as the lowest limit of resistance of a new product, in order to ensure certain protection against dangerous electrical
shock or ignition, in the event an electrical device becomes defective when operating at voltages lower than 250 V. However, in some conditions, users should be warned that the protection provided by the footwear may be ineffective and other means must be used to protect
the wearer at all times. The electrical resistance of this type of footwear may be considerably modified by flexion, contamination, or humidity. This type of footwear will not fulfil its function if it is worn in damp environments. As a result, the product must be able to correctly
fulfil its purpose (dissipation of electrostatic charges and certain protection) during its lifetime. The wearer is recommended to determine a test to be conducted in situ and check the electrical resistance at frequent and regular intervals. Footwear belonging to class | may
absorb humidity if it is worn for long periods of time and may become conductive in damp environments. If the footwear is used in conditions where the soles are contaminated, the electrical properties of the footwear should always be verified before entering a zone at risk.
In sectors where antistatic footwear is worn, the resistance of the floor should not cancel the protection provided by the footwear. During use, no insulating element, except for normal socks, should be inserted between the insole and the foot of the wearer. If an insert is
placed between the insock and the foot, the electrical properties of the footwear / insert combination should be verified. » PERFORMANCES: The overall performance of this model is detailed in the performance table below. (See the performances) PART1. Only the risks
for which the corresponding symbol shown on the footwear are covered. These guarantees are valid for footwear in good condition and we shall bear no responsibility for any use not provided for under the terms of these instructions. The use of accessories not originally
provided, such removable insock, can affect the protection functions, especially for symbols A and C. Usage limits: » Do not use out of the scope of use defined by the information marked (pay careful attention to the markings/symbols). Do not use for risks that may cause
very serious consequences such as death or irreversible damage to health. P If the safety footwear is equipped with a removable insock, the certified ergonomic and protective functions refer to the whole footwear (including the insock). Always use the footwear with its
insock in place! Replace the insock only with an equivalent model from the same original supplier. Safety footwear without removable insocks must be used without insock, because its introduction could adversely affect the protective functions. »The penetration resistance
of this footwear has been measured in the laboratory by using a conical tip with a diameter of 4.5 mm and a resistance value of 1100 N. Higher resistance forces or smaller diameters of nails increase the risk of penetration. In such circumstances alternative preventative
measures must be considered. Two generic types of penetration resistant insert are currently available in PPE footwear. These are metal types and those from non-metal materials. Both types meet the minimum requirements for penetration resistance of the standard marked
on this footwear but each has different additional advantages or disadvantages including the following: Metal: Is less affected by the shape of the sharp object / hazard (i.e. diameter, geometry, sharpness) but due to footwearmaking limitations does not cover the entire lower
area of the footwear; Non-metal: May be lighter, more flexible and provide greater coverage area when compared with metal but the penetration resistance may vary more depending on the shape of the sharp object/hazard (i.e. diameter, geometry, sharpness). For more
information about the type of penetration resistant insert provided in your footwear please contact the manufacturer or supplier detailed on these instructions. » This footwear does not contain any substances known to be carcinogenic, toxic nor which may cause allergies in
sensitive persons. »Warning: Never use footwear that is damaged. Always carefully inspect footwear before use, to identify signs of damage. It is appropriate to check from time to time the inside of the footwear by hand, in order to detect deterioration of the lining or the
toe protection area with the appearance of sharp edges that could cause injury. A daily check before each use must be carried out in order to detect any defect that it may present. Particular attention must be paid to the seams of the upper footwear, to the wear of the outer
sole and to the state of the joint between the upper footwear and the outer sole. Replace it if necessary. »The resistance properties to the penetration and absorption of water (WRU, S2, S3) are only for the upper materials and do not guarantee a complete waterproofness
of the footwear. »SHELF LIFE (Obsolescence period :): The life of the product depends very much on how it is maintained and the environments in which it is used. Due to many factors (temperature, humidity, substances and materials in contact, etc.), the lifespan of these
products cannot be precisely defined. »As of the date of manufacture indicated on the footwear and in normal use and storage conditions, this footwear can offer adequate protection for a period of 3 to 5 years. Storage/Cleaning instructions: Store in a cool, dry place away
from frost and light in their original packaging. Limit significant differences in temperature and humidity. To remove dirt and dust, use a non-metallic brush. For stains, use a wet cloth with soap if necessary. To polish, use a standard product following the manufacturer's
instructions. To protect the environment, where possible have your footwear repaired rather than dispose of them. To dispose of your used footwear, please use the appropriate recycling facilities in your area.

ES CALZADO DE SEGURIDAD O DE TRABAJO-

Instrucciones de uso: P Simbolos de proteccion: SRA-SRB-SRC :  Calzado de uso general, para uso sobre suelos de tipo industriales, en interior o exterior con riesgos de impactos y aplastamiento, segun el etiquetado del calzado y la tabla de requisitos de deslizamiento.
» La compatibilidad de este calzado con otros articulos E.P.| (pantalones o mallas) debe ser verificada por el usuario a fin de evitar todos los riesgos durante el uso. »CALZADO ANTIESTATICO: Simbolo de marcado: A-S1-S2-S3-S4-S5 0 A-01-02-03-04-O5. Conviene
usar calzado antiestatico cuando es necesario minimizar la acumulacién de cargas electroestaticas por su disipacion, evitando asi el riesgo de inflamacion, por ejemplo, de sustancias o vapores inflamables, y si el riesgo de un golpe de electricidad de un aparato elétrico o de
un elemento bajo tensién no ha podido ser eliminado completamente. Sin embargo, es conveniente sefialar que el calzado antiestatico no puede garantizar una proteccién adecuada contra un golpe de electricidad, porque este ofrece solamente una resistencia entre el pie
y el suelo. Si el riesgo de electrocucién no ha sido totalmente eliminado, es esencial tomar medidas adicionales para prevenirlo. Es conveniente que estas medidas, asi como también las pruebas adicionales mencionadas anteriormente, formen parte de controles de rutina
del programa de prevencion de accidentes en el lugar de trabajo. La experiencia demuestra que, por la necesidad antiestatica, el trayecto de descarga a través de un producto debe tener, en condiciones normales, una resistencia inferior a 1000 MQ durante toda la vida util
del producto. Se especifica un valor de 0,1 MQ como el limite inferior de la resistencia d producto en estado nuevo, con el fin de asegurar una cierta proteccion contra un golpe de electricidad peligroso o contra una inflamacion, en el caso donde un aparato eléctrico se torne
defectuoso cuando funciona a tensiones inferiores a 250 V. No obstante, en algunas condiciones, conviene advertir a los usuarios que la proteccion provista por el calzado podria resultar ineficaz y que el usuario debe emplear otros elementos de proteccién en todo momento.
La resistencia eléctrica de este tipo de calzado puede ser modificada de manera significativa por la flexién, la contaminacién o la humedad. Este tipo de calzado no cumplira su funcién si se usa en condiciones de humedad. Por consiguiente, es necesario asegurarse de
que el producto es capaz de cumplir su misién correctamente (disipacion de las cargas electroestaticas y una determinada proteccién) durante su vida Util. Se aconseja al usuario establecer una prueba a realizar en el lugar y comprobar la resistencia eléctrica a intervalos
frecuentes y regulares. El calzado perteneciente a la clase | puede absorber la humedad si se usa durante periodos largos y puede convertirse en conductor en condiciones de humedad. Si el calzado se usa en condiciones donde las suelas se contaminan, conviene
siempre comprobar las propiedades eléctricas antes de entrar en una zona de riesgo. En los sectores donde se utilice calzado antiestatico, es conveniente que la resistencia del suelo no anule la proteccién provista por el calzado. En el uso, es conveniente que ningln
elemento aislante, salvo una calceta normal, sea introducido entre la suela primera y el pie del usuario. Si se coloca un inserto entre la suela primera y el pie, es conveniente verificar las propiedades eléctricas de la combinacion calzado / inserto. »RENDIMIENTOS: El
conjunto de desempefio de este modelo se detalla en el cuadro de desempefio a continuacién. (Ver tabla de rendimientos) PART1. Sélo se cubren los riesgos para los que se muestra el simbolo correspondiente en el calzado. Estas garantias son validas para calzado en
buen estado; no asumimos ninguna responsabilidad por todo uso no previsto en el marco de las presentes instrucciones de uso. El uso de accesorios no previstos originalmente, como una plantilla anatémica movible, puede tener un efecto sobre las funciones de proteccién
en especial para los simbolos Ay C. Limites de aplicacién: »No utilizar fuera del alcance de uso definido por la informacion indicada (prestar especial atencién a los marcaje/simbolos). No utilizar para riesgos que pudieran acarrear consecuencias muy graves como la
muerte o dafios irreversibles para la salud. »Si el calzado de seguridad esta dotado de una suela extraible, las funciones certificadas ergonémicas y de proteccion se refieren a todo el calzado (incluida la suela). jUtilizar siempre el calzado con la suela correctamente
colocada! Reemplazar la plantilla Gnicamente por un modelo equivalente del mismo proveedor original. El calzado de seguridad sin plantillas extraibles debe utilizarse sin plantillas, ya que su insercién podria perjudicar las funciones de proteccién. PLa resistencia a la
penetracién de este calzado ha sido medida en el laboratorio utilizando una punta cénica de 4,5 mm de didmetro y un valor de resistencia de 1100 N. Las fuerzas de resistencia mas elevadas o los clavos de menor didmetro aumentan el riesgo de la penetracién. En esas
circunstancias se deben considerar las medidas preventivas alternativas. En la actualidad existen dos tipos de inserciones antiperforacién en el calzado EPI. Son las inserciones metalicas y las inserciones realizadas a partir de materiales no metéalicos. Ambos tipos
responden a los requisitos minimos de perforacién definidos en la norma marcada en el calzado, pero cada tipo tiene sus ventajas e inconvenientes, incluyendo los puntos a continuacién: Metalica: estd menos afectada por la forma del objeto puntiagudo/riesgo (es decir el
diametro, la geometria, la aspereza) pero teniendo en cuenta los limites de fabricacién, no cubre la superficie inferior total del calzado. No metdlica: puede ser mas liviana, mas flexible y proporcionar una mayor superficie de cobertura en comparacién con la insercién
metdlica, pero la resistencia a la perforacién puede variar en funcion de la forma del objeto/riesgo puntiagudo (es decir el diametro, la geometria,...) Para mayor informacién sobre el tipo de insercién antiperforacion utilizado en su calzado, péngase en contacto con el
fabricante o con el proveedor mencionado en estas instrucciones. P Este calzado no contiene sustancias conocidas que sean carcinogénicas o tdxicas ni es susceptible de provocar alergias a las personas sensibles. P Atencion: Nunca se debe utilizar calzado dafiado.
Siempre inspeccionar con cuidado el calzado antes de utilizarlo, a fin de identificar cualquier sefial de rotura. Resulta apropiado verificar cada tanto el interior del calzado con la mano para detectar si hay deterioro en el doblez o en la zona de proteccién de los dedos con
apariciéon de bordes cortantes que podrian provocar lesiones. Se debe realizar un control diario después de cada uso para detectar cualquier eventual defecto. Se debe prestar especial atencion a las costuras del empeine del calzado, al desgaste de la suela exterior y al
estado de la unién entre el empeine del calzado y la suela exterior. En caso de encontrar defectos, sustituirlo. »Las propiedades de resistencia a la penetracion y a la absorcion del agua (WRU, S2, S3) solo estan relacionadas con los materiales del empeine y no garantizan
la estanqueidad global del calzado. »Vida util (Periodo de obsolescencia :): La vida util del producto depende mucho del modo de mantenimiento y del entorno en el que se lo usa. Debido a los numerosos factores incluidos (temperatura, humedad, sustancias y materiales
en contacto, etc.), la vida Util de estos productos no se puede definir con exactitud. »A partir de la fecha de fabricacion indicada en el calzado y en condiciones normales de uso y almacenamiento, este puede ofrecer proteccion adecuada durante 3 a 5 afios. Instrucciones
de almacenamiento/limpieza: Almacenar en ambiente fresco y seco protegido del hielo y la luz en sus embalajes originales. Limitar las grandes diferencias de temperatura y las tasas de humedad importantes. Para eliminar la tierra y el polvo, utilizar un cepillo no metalico.
Para las manchas, utilizar un trapo mojado con jabén si es necesario. Para lustrar, usar un producto estandar considerando las instrucciones del fabricante. Con relacién al medioambiente, procure en la medida de lo posible hacer reparar su calzado en vez de desecharlo.
Para desechar el calzado usado, utilice las instalaciones de reciclaje adaptadas a este material en su zona.

PT ARTIGO DE CALGADO DE SEGURANCA OU DE TRABALHO-

Instrucdes de uso: »Simbolos de protecgdo: SRA-SRB-SRC :  Artigo de calgado para uso geral, para utilizag&o em solos de tipo industrial, para utilizagGes interiores ou exteriores** com risco de chogue e de esmagamento, segundo a marcagéo do artigo de calcado e o
quadro de requisitos de escorregamento. PO utilizador devera certificar-se da compatibilidade deste Artigo de calcado com outros artigos de E.P.I. (calcas ou perneiras) com vista a evitar quaisquer riscos durante a utilizagéo. »ARTIGO DE CALCADO ANTIESTATICO :
Simbolo de marcagéo: A-S1-S2-S3-S4-S5 0 A-01-02-03-04-05. E aconselhavel usar artigos de calgado antiestaticos quando é necessario minimizar a acumulagdo de cargas eletrostaticas pela sua dissipagéo, evitando, assim, o risco de incéndio, por exemplo, de
substancias ou vapores inflamaveis, e se o risco de choque elétrico de um aparelho ou de um elemento sob tenséo néo tiver sido completamente eliminado. Convém, no entanto, relembrar que os artigos de calgado antiestaticos ndo conseguem garantir uma protecéo
adequada contra o chogue elétrico ja que confere unicamente resisténcia entre o pé e a sola. Se o risco de choque eléctrico néo tiver sido completamente eliminado, deve-se tomar medidas adicionais para evitar esse risco. Convém gue essas medidas, bem como os
ensaios adicionais mencionados anteriormente, fagam parte dos controlos de rotina do programa de prevencédo de acidentes no local de trabalho. A experiéncia demonstra que, para a necessidade anti-estatica, o trajecto de descarga através de um produto deve ter, em
condi¢des normais, uma resisténcia inferior a 1000 MQ em qualquer momento da vida do produto. Um valor de 0,1 MQ esta especificado como sendo o limite inferior da resisténcia do produto novo, de forma a assegurar alguma protecgéo contra um choque eléctrico
perigoso ou contra incéndio, no caso em que um aparelho eléctrico se torne perigoso quando funciona com uma tenséo inferior a 250 V. No entanto, em determinadas condigdes, convém avisar os utilizadores de que a protecéo fornecida pelo artigo de calcado poderia torna-
se ineficaz e que devem usar outros meios para se protegerem. A resisténcia elétrica deste tipo de artigo de calgado pode ser alterada de forma significativa pela flexdo, contaminagdo ou humidade. Este tipo de artigo de calcado ndo desempenhara as suas funcdes se for
usado em condigdes de humidade. Por conseguinte, é necessério assegurar-se que o produto é capaz de desempenhar correctamente a sua misséo (dissipacdo das cargas eléctricas electrostaticas e alguma proteccéo) durante o seu tempo de vida. Aconselhamos o
utilizador a efectuar um ensaio no local de utilizagdo do calgcado e a verificar a resisténcia eléctrica de forma regular e frequente. O artigo de calcado de classe | consegue absorver a humidade se for usado durante longos periodos e pode tornar-se condutor em condigdes
de humidade. Se o artigo de calgado for usado em condi¢des em que as solas estejam contaminadas, convém verificar sempre as propriedades elétricas antes de entrar numa zona de risco. Nos setores em que se usa o0 artigo de calgcado antiestatico, convém que a
resisténcia do solo ndo anule a protegao fornecida pelo artigo de calgado. Em utilizagdo, convém que nenhum elemento isolador, com excepgéo de meias normais, seja introduzido entre a primeira palmilha e o pé do utilizador. Caso se cologue uma outra palmilha entre a
palmilha existente e o pé, convém verificar as propriedades elétricas do conjunto artigo de calgado / palmilha. » DESEMPENHOS: O conjunto dos desempenhos deste modelo encontra-se detalhado no quadro de desempenho abaixo. (Ver tabela de desempenho) PART1.
S6 estédo cobertos os riscos cujo simbolo correspondente constar no artigo de calgado. Estas garantias séo validas para artigos de calgado em bom estado. Nao nos responsabilizamos por utilizacdes que ndo estejam previstas no ambito das presentes instrugbes de
utilizacdo. A utilizagcdo de acessoérios ndo prevista na origem, tais como palmilhas anatémicas amoviveis, pode ter uma influéncia nas fungées de proteccdo, nomeadamente para os simbolos A e C. Limitacdo de uso: »Nao utilizar fora do ambito de utilizagdo definido
pelas informagdes indicadas (prestar muita atencéo as marcagdes/simbolos). N&o utilizar para riscos que possam ter consequéncias muito graves, tais como morte ou danos irreversiveis para a saude. P Se o artigo de calgado de seguranga estiver equipado com palmilha
removivel, as fungdes de ergonomia e de protegéo certificadas referem-se ao conjunto do artigo de cal¢ado (incluindo a palmilha). Utilizar sempre o artigo de calgado com a respetiva palmilha colocada! Substituir a palmilha apenas por um modelo equivalente proveniente
do mesmo fornecedor original. O artigo de calgado de seguranca sem palmilha removivel deve ser utilizado sem palmilha, pois a sua insergao pode prejudicar as fungdes de protegdo. P A resisténcia a penetragao deste artigo de calgado foi medida em laboratério, com o
auxilio de uma ponta cénica de 4,5 mm de didametro e um valor de resisténcia de 1100 N. Forgas de resisténcia mais elevadas ou grampos de um didmetro inferior aumentam o risco de penetragdo. Em tais circunstancias, devem ser consideradas medidas alternativas de
prevencdo. Dois tipos de insercéo resistentes estdo atualmente disponiveis no artigo de calcado EPI. As inser¢6es metélicas e as realizadas a partir de material ndo metalico. Os dois tipos respondem aos requisitos minimos de perfuracéo definidos na norma indicada no
calcado, mas cada tipo tem vantagens e inconvenientes, incluindo os seguintes pontos: Metal: E menos afetado pela forma do objeto pontiagudo/risco (isto é, o diametro, a geometria, a rugosidade), mas tendo em conta os limites de fabrico, ndo cobre a superficie inferior
global do sapato; N&o metdlico: pode ser mais leve, mais flexivel e dar uma maior superficie de cobertura relativamente a inser¢do metdlica, mas a resisténcia a perfuragéo pode variar em fungéo da forma do objecto/risco pontiagudo (isto &, o didmetro, a geometria, ...).
Para mais informacdes sobre o tipo de insercéo antiperfuracéo utilizado no seu artigo de calcado, contacte o fabricante ou o fornecedor mencionado nestas instrugdes. »Este artigo de calgado ndo contém substancias conhecidas como sendo cancerigenas, toxicas ou
passiveis de provocar alergias a pessoas sensiveis. P Cuidado: Nunca usar este artigo de calgado danificado. Inspecionar sempre cuidadosamente o artigo de calgado antes de o usar com vista a identificar os sinais de danos. Convém ainda verificar manualmente,
pontualmente, o interior do artigo de calgado com vista a identificar uma deterioragdo do forro ou da area de protecéo do dedo grande, com o aparecimento de extremidades afiadas que poderiam provocar lesées. Deve ser efetuado um controlo diério antes de cada utilizagéo
para detetar qualquer defeito. Deve ser dada atencéo especial as costuras da parte superior do artigo de calgado, com o desgaste da sola exterior e 0 estado da junta entre a parte de cima do artigo de calgado e a sola exterior. Substitui-lo se necessério. »As propriedades
de resisténcia a penetracéo e absorcdo de agua (WRU, S2, S3) apenas dizem respeito aos materiais da parte superior e ndo garantem uma estanquidade global do artigo de calgado. »VIDA UTIL (Periodo de utilizagdo:): A vida util do produto depende muito da sua
manutencéo e dos ambientes em que é utilizado. Devido a muitos fatores (temperatura, humidade, substancias e materiais em contacto, etc....), ndo é possivel definir com exatiddo a vida util destes produtos. P A partir da data de fabrico indicada no artigo de calgado e nas
condigdes normais de utilizagéo e de armazenamento, este artigo de cal¢ado pode oferecer uma prote¢céo adequada durante 3 a 5 anos. Armazenamento/manutencéo e limpeza: Armazenar em local seco, ao abrigo de baixas temperaturas ventilado e ao abrigo de luz em
suas embalagens de origem. Limitar as diferencas de temperaturas e niveis de humidade significativos. Para retirar a terra e a poeira, utilizar uma escova ndo metélica. Para as tarefas, utilizar um pano himido com sabé&o, caso necessario. Para engraxar, utilizar um
produto a venda no comércio, seguindo as instrugdes do fabricante. Para proteger o ambiente, sempre que possivel, mande reparar os seus artigos de calgado em vez de os deitar fora. Para eliminar o seu artigo de calcado usado, utilize as instalacdes de reciclagem
adequadas da sua regido.

UK 3AXUCHE ABO POBOYE B3YTTA-

IHCTPyKUii 3 BUKopucTaHHsa: »Cumeonu 3axucty: SRA-SRB-SRC :  B3yTTsa Ans 3aranbHOro BUKOPUCTAHHS, AN BUKOPUCTaHHS Ha Nignorax NPOMMUCIIOBOrO NPU3HaYeHHs BCEPeAVHI MPUMILLEHb Ta HA30BHI , @ TaKOX TaM, Ae iCHye pU3nK OTPUMaHHS yaapy abo 3alieMneHHs,
BiANOBIAHO 4O MapKyBaHHS Ha B3YTTi Ta TabnuLi BUMOT LWOAO0 KOB3aHHS. P> CyMiCHICTb LIbOro B3yTTs 3 iHLUMMM 3aco6amu iHAMBIAYanbHOro 3axucTy (LWTaHamu abo reTpamu) noBMHHa ByTW nepesipeHa KOpPUCTyBaYeM 3 METOK YHUKHEHHS ByAb-sKUX PUSKKIB MiJ Yac BUKOPUCTaHHS.
» AHTUCTATUYHE B3YTTA: Cumonu mapkyBaHHS: A-S1-S2-S3-S4-S5 abo A-01-02-03-04-O5.  AHTUCTaTW4HE B3YTTS HEOOXiAHO BUKOPUCTOBYBATW AN MOMNEPeXeHHs1 BUHUKHEHHS1 HebeaneyHnx enekTpocTaTuyHux pospsgie. Lle B3yTTs cnpusie poscitoBaHHI0
eneKTPOCTaTUYHNX 3apsfiB, BUKIIOYaloun Hebeaneky 3aiMaHHs roproymMx pevyoBuH YuM napis, abo sikwo Hebeaneka OTPUMaHHSA €NeKTPUYHOTO YAapy Bif enekTpoanapaTypu abo eneMeHTa nif Hanpyrolo He BUKMOYeHa NoBHiCTIO.  OpHak cnif BiA3HauMTH, WO aHTUCTaTUYHE
B3yTTS HE MOXe rapaHTyBaTu afeKBaTHWIA 3aXUCT Bif yAapy eNeKTPUYHUM CTPYMOM, OCKISIbKM BOHO A03BOSISIE i30M110BATY TiNlbKW KOHTAKT MiX HOFOt0 Ta mianioroto.  SKLio Hebesneka enekTpuYHOro yaapy NoBHICTIO He BUKMIOYEHa, HEOBXIAHO BXWUTW [OAATKOBUX 3aX04iB, Wwob ii
yHUKHYTW. Lli 3axoam nopsia i3 3asHayeHnMM B LibOMY AOKYMEHTi 40AaTKOBUMK BUNPOGYBaHHSIMU CKadaloTb YacTUHY PErynsipHUX 3axoAiB KOHTPOSIO WoAo 3anobiraHHs HelacHuX BUnagkie Ha poboyomy micui. [locBig nokasye, Wo B LinsX aHTUCTaTUKA B HOPMarnbHUX
YyMOBaXx TPAEKTOPIsi MPOXOAXKEHHS PO3psAY Yepe3 NpoAyKT NoBUHHA MaTu onip Huk4e 1000 MOM B npoueci ekcnnyaTauii npoaykty. 3HaueHHs 0,1 MOM 3apaeTbCs sik HUXHS Mexa onopy HOBOTO MPOAYKTY, o6 3abe3neunTn neBHUiA 3axXuCT Bif Hebeaneku enekTpuyHoro
yaapy abo 3aliMaHHsi B pasi, SKLLO eNnekTponpunaz BUXoAuTb 3 nagy npu poboTi nig Hanpyroto Huxkdve 250 B. OpHak 3a NEBHWMX YMOB CTYNiHb 3aXuUCTy, LLO Hafae Le B3yTTs, MOXe BUSBUTUCSA HedocTaTHIM. [po ue HeobxiaHO nonepeanTn kopucTysaya, Wwob BiH 4oAaTKOBO
BMKOPMCTOBYBAB iHLUi 3aCO6M ANs 3axuUCTy. AHTUCTaTUYHI XapakTepUCTUKM AaHOro TWUMy B3YTTS MOXYTb 3HAYHO 3MiHIOBATUCA Mif BNAVBOM 3rvHaHHs, 3abpyaHeHHst abo Bonorn. Llet Tmn B3yTTs BTpayae CBOI BNAcTMBOCTI Y pasi BUKOPUCTaAHHSA y BOMOrMX ymMoBax. Tomy
HeobxinHo 3abe3neynTt, Wo6 Liei NPoaYKT Mir KOPEKTHO BUKOHYBAaTK CBOI (OYHKLIT (PO3CitOBAHHA eneKTpoCTaTUYHWX 3apsAiB | NEBHWIA 3aXMCT) NPOTATOM yCbOoro nepiogy cnyx6u. KopucTysayesi peKOMeHAYyEeTLCA YacTo 1 PerynsapHO NepesipsaT enekTpUYHUA onip CBOro
B3yTTA. B3yTTAa knacy | moxe BGUpaTu Bonory npy MOro HOCiHHI NPOTAroM TPMBanoro nepioay, i MoXxe CTtaTh enekTpornpoBiAHUM Y BONOrMX ymoBax. SKLO B3YTTS BUKOPUCTOBYETLCS 3@ YMOB, KONW YCTINKU CTaloTb GpyAHUMK, Nepes BXOMKEHHSM A0 Hebe3neyHoi AinsHku
HeoOXigHO 3aBXxau NepeBipsTV eneKTPUYHI BNacTUBOCTI B3YTTA. Y MicusX, A€ HOCATb aHTUCTaTUYHe B3YTTS, HEOOXIAHO CTEXMTM 3a TUM, LWo6 3abe3nevyBaHuUil B3yTTSIM 3axUCT He ByB aHynboBaHui onopoM nignoru. [lig yac BUKOPUCTaHHS HEOBXiAHO, LWOG XOAHWIA iHLL WA
i30MtoBanbHUN enemMeHT, KpiM 3BUYaNHOI LUKapneTku, He 3HaXOAMBCS MiX YCTIMKOK i HOrol KopucTyBaya. SAKLWO MK YCTINKOK Ta HOrow 3HaxoAWTbCs sikacb BCTaBKa, HEOOXiAHO nepeBipuTy ii eneKkTpUYHi BNacTUBOCTI Yy NoeaHaHHi i3 B3yTTAM Ta BCcTaBkow. »POBOUI
XAPAKTEPUCTUKWN:  Yci poboui xapaktepucTuku uiei moaeni BUKNageHi Hwkye B Tabnuui xapaktepuctuk.  (OuB. Tabnuuio TexHiyHuMx aanmx) PART1.  Lli rapaHTii po3noBClofKyloTbCA nuLle Ha B3YTTS, WO HaxoauTbcs y Aobpomy cTaHi. Mwu He Hecemo »opHoi
BiAnoBiaanbHOCTI 3a 6yAb-sike BUKOPUCTAHHS, He nepeabayeHe LyMMu IHCTpyKUisMu.  BukopuctaHHs akcecyapis, siki He 6ynu nepegbaveHi BUpoBHMKOM, Taki SiK 3HIMHI YCTiNKK, Moxe BrnuBaTh Ha yHKLiI0 3axMCTy, 0cobnmeo Le ctocyeTbest cumBonia A Ta C.  OBMeXeHHs
BUKOPUCTaHHSA: P He BUKOPUCTOBYITE YePEBWKM B IHLUMX LIiNSX, HiX Ti, ANS AKUX BOHWU NPU3HAYEHI (AUBITLCS MapKyBaHHA Ta cMBONK). He BUKOPUCTOBYIMTE YepeBUKM Y TUX BUNAAKaX, KOMK Lie MOXe NPU3BECTW A0 CEpItO3HMX HACNIAKIB, TakuX AK HENonpasHa LWKoaa 340poB'to
abo cmepTb. P AKLO B3YTTSH OCHALLEHE YCTINKamm, CepTUchikoBaHi eproHOMIUHI Ta 3aXWUCHI PYHKLIT NOLIMPIOITLCS SIK Ha B3YTTS, TaK i Ha yCTiNk1.  3aBXau HOCITb 3aXUCHE B3YTTS 3 NOrO yCTinkamu! YCTInKu MOXHA 3aMiHUTK Tiflbk1 YCTINKaMu ekBiBarneHTHOi Moaeni B3yTTs
Bif] OpUriHanbHOro BUPOGHMKA. 3axucHE B3YTTs 6€3 3HIMHNX YCTINOK HeoBXiAHO HOCUTK 6e3 JOAATKOBUX YCTINOK, TOMY LI iX NPUCYTHICTL MOXE HEraTUBHO BNIIMHYTW Ha 3aXMCHI PYHKLIT B3yTTs. B CTyniHe 3aXUCTY LbOTO B3YTTS Bif NPOKONIB 60 BUMIPSIHO Y NTaGOPaTOPHNX
yMOBaX 3 BUKOPUCTAHHSAM KOHIYHOTO HakiHUiBHWKa fiameTpom 4,5 MM Ta CTiikicTio 4o npokonis cunoto 4o 1100 H. [list GinbLu 3Ha4YHOT cunn aGo MeHLmit AlameTp rBis/ika NiABULLYE PU3nK Npokony. B Lyx ymoBax noBuHHO GyTu nepeaGayeHo anbTepHaTUBHI NonepeikyBaribHi
3axoan. B paHwii vac icHye ABa Buamn NpoTMnpobiliHUX BCTABOK ANA 3aXMCHOTO B3YTTS: MeTanesi Ta Hemetanesi. Obuasa TMNK BiANOBIAAIOTL MiHIMANbHUM BUMOraMm CTaHAAPTY A0 MPOKONIB, MapKyBaHHA AKOrO 3a3Ha4eHe Ha B3YTTi, ane KOXeH 3 Lux Tunis Mae cBoi nepesaru
Ta HeJoNiKW, BKNIOYaOYM HaBeaeHe Hkye. MeTaneBa: MeHLa 3anexHiCTb BiA hopMmM 3arocTpeHoro 06'ekTy Uu TUny pusuky (AiameTp, reomeTpuyHa hopma, rocTpoTa), ane BpaxoByoyn 06MexeHHs BUPOBHULTBA, He MOKPUBAE BCIO HKHIO MOBEPXHIO B3YTTA. HemeTanesa:
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Moxe ByTu nerwue, GinbLu rHYy4Koo | NOKpMBaTK GinbLUy NOLLY A4S 3aXUCTY B NOPIBHSAHHI 3 METaNeBol0 BCTABKOLO, ane onip Ha Npobili Moxe Pi3HUTUCA 3anexHo Big hopMu 3arocTpeHoro 06'ekTy/pusuky (TobTo AiameTpy, reoMeTpuyHoi hopmu,...). [Ans oTpUMaHHs [oAaTKOBOI
iHcbopmaLii Npo TMN NPOTUNPOGINHOT BCTaBKK, LLO BUKOPUCTOBYETLCS Y BaLLOMY B3YTTi, 3BepTanTech [0 BUpobGHMKa abo noctavanbHuKa, 3a3HavyeHoro B Uil iIHCTPYKLIT 3 BUKOPUCTaHHSA. P>B3yTTsi He MICTUTb KaHLePOreHHMX, TOKCUYHUX PEYOBUH abo Taknx PEYOBUH, LLO MOXYTb
BUKMUKATWU anepriyHi peakuii y 4yTnveumx niogen. P YBara: Hikonum He BUKOPUCTOBYMTE MoLLKoAKeHe B3yTTs! 3aBXau peTenbHO ornsiganTe B3yTTA Nepeq Noro BUKOPUCTaHHSIM 3 METOK BUSIBNIEHHS O3HaK MOLLKOAXEHHS. HeobxiaHo yac Big yacy Bpy4Hy nepeBipsTh cTaH
B3YTTS BCEPEANHI 3 METOIO BUSIBNEHHS MOLUIKOKEHHS MiAKNaAku abo 3aXMCHOI 30HW HOCKA Ta YTBOPEHHS PiKYUMX KpaiB, O MOXYTb MpU3BECTM A0 MOPaHEeHb. LUloaHs nepen KOXHUM BUKOPUCTaHHSIM HEOBXIAHO NPOBOAUTY NEPEBIPKY, WOG BUSIBUTU BYAb-SKUit MOXIIBUIA
Aedekt. Ocobnmsy yBary Crif NPUAINUTY WBAM BEPXHLOT YACTUHN B3YTTsl, CTYMHIO 3HOLEHHS 30BHILLHLOI CTOPOHW NIOWBY, @ TAKOX CTaHy 3'€/jHaHHs BEPXHBOT YaCTUHM B3YTTS Ta 30BHILLHLOT CTOPOHM MiAOWBM. 3aMiHITb 38 HEOBXIAHOCTI. P> XapaKkTepuUCTUKY CTIAKOCTI A0
NPOHUKHEHHS! Ta NornuHaHHs Boan (WRU, S2, S3) BiaHOCATLCS nuLe A0 MaTepiary, 3 sIkoro BUroTOBIEHa BEPXHSI YaCTUHa B3YTTs, @ TOMY He rapaHTyIoTb 0ro NOBHOT BONOTOHENPOHWKHOCT.  »TEPMIH EKCI'IJ'IYATALI,II (TepwmiH npupaTtHocTi:): TepmiH cnyxGu BUpoGy Ayxe
3arexwTb Bif SIKOCTi 10ro 06CNyroByBaHHs Ta CepejoBMILA, B IKOMY BiH BUKOPUCTOBYETLCS. Yepes YncneHHi (hakTopu (TemMnepaTtypa, BOMONCTb, PEHOBUHM Ta MaTepiany, Lo KOHTaKTyDOTb TOLLO), TEPMIH EKCNIYaTaLii X NPOAYKTIB HEMOXITNBO TOYHO BU3HAUMTU. B pu
HOPMarIbHUX YMOBaX BUKOPUCTaHHS Ta 36epiraHtsi, Take B3yTT MOXe 3a6e3neunTin HanexHuit 3axmcT nNpoTarom 3-5 Pokis, NOYNHAIYM 3 3a3HaYEHOT Ha HbOMY AaTy BUrOTOBNEHHS. IHCTPYKUT 3i 36epiraHHs/ounwenHsn: TpumaTy BUPIG B opuriHanbHiA ynakosui ynakosui B
CyXOMy, NPOXOIOAHOMY MiCLYi, 3aXVLLEHOMY Bifj 3amMep3aHHs i BnuBy ceitna. OBMexTe 3HauHi nepenaan TeMnepaTypyu Ta BONorocTi. [1ns ycyHenHs 6pyAy i iuny BUKOPUCTOBYiiTE HEMETaneBy LTKY. [INsl yCYHEHHS NnsiM BUKOPUCTOBYITE BOMOTY raHuipKy 3 AOAABaHHAM
MmtoYoro 3acoby y pasi notpebu. [ns nonipysaHHs BUKOPUCTOBYITE CTaHAapTHI 3acobu BIAMOBIAHO A0 IHCTPYKUIA BUPOGHUMKA. 3 METOK 3aXVCTy HABKOMULUHBOTO CEePEeOBMLLA PEKOMEHAYETLCA PEMOHTYBATY B3YTTS, @ BUKMAATM NULLE TOA|, KOMW TaKoi MOXMNBOCTI Hemae.
YTunisauisi BUKOPUCTAHOrO (MOHOLLEHOTO) B3yTTs 3AIMCHIOETLCS Ha MiANPUEMCTBAX 3 Nepepobku BiAXOAIB, Ai0UMX Y BALIOMY PETIOH.

RU 3ALLUUTHASA UNU PABOYASA OBYBb-

WHcTpyKummn no npumeHenuio: » Cumsonsl 3awwmtbl: SRA-SRB-SRC :  O6yBb 06LLero HasHaueHWsi Ans UCNoNb30BaHWS B MOMELLEHUSAX U CHAPYXW Ha NPOU3BOACTBEHHbIX y4YacTkax , e CyLecTByeT ONacHOCTb yaapa U 3allemreHusi, B COOTBETCTBUM C MapKVUpPOBKOM 0ByBU
1 Tabnuuen ¢ TpeboBaHUAMM K YCTOMYMBOCTM K CKOMNbXeHuto.  P-llonb3oBaTtenb AOMKEH NPOBEPUTb AaHHY 00yBb HAa BO3MOXHOCTb HOLUEHUSI C APYTMMWU CpeacTBaMu 3awwmTbl (G6prokM unu ramaium), YTobbl UCKNOYMTL Nobble pUCKKU, KOTOPblEe MOTYT BO3HWUKHYTb Mpu
ucnonb3oBaHun. »AHTUCTATUYECKAA OBYBb: Cumsonbl: A-S1-S2-S3-S4-S5 unu ot A-01-02-03-04-05.  AHTucTaTu4deckyto 0byBb criegyeT ucnonb3oBaTtb, Korga Heo6X0AMMO MUHUMM3UPOBATL akKyMyrMpoBaHWE 3rekTpocTaTuyeckux 3apsigoB. [aHHasi o6yBb
CnocobCTBYET PaCCEesHUIO NEKTPOCTaTUYECKWX 3apsiA0B, UCKIIoHas ONacHOCTb BOCMNIAMEHEHUs, HanpyMep, OT roploYMxX BELLECTB UNv NapoB, a Takke ecrin eCTb PUCK NONYYEHUs yaapa dN1EKTPUYECKM TOKOM OT dNeKTpoannapaTtypbl UK 3nemMeHTa noj HanpsikeHnem He
MCKIOYEH NOSTHOCTbIO.  OfHAKO CTOMT OTMETUTb, YTO aHTUCTaTUYeckasi 0ByBb HE MOXET rapaHTUPOBaTb afAeKBaTHYIO 3aLlUUTy OT yaapa 3MeKTPUYECKMM TOKOM, Ta Kak NpeAoTBpaLLaeT KOHTaKT TOSbKO MEXAY HOroi 1 nonomM. [Ecnu onacHoCTb 3nekTpU4eckoro yaapa nonHoCTbio
He ncknioyeHa, HeOGXOAMMO NPUHSTL AOMNONHUTESbHBIE Mepbl, YTOObI €€ n3bexaTb. [aHHble Mepbl HapsiAy C yNOMUHAeMbIMU B HACTOSILLEM AOKYMEHTE JONONHUTENbHBIMU UCTIbITAaHUSIMU COCTaBNSIOT YaCTb PYTUHHBLIX MEPONPUSATUIA KOHTPONS NO NPEeAOTBPALLEHMIO HECHACTHbBIX
crny4aes Ha paGoyem mecTe. OnbIT MOKa3bIBAET, YTO B LIENSIX aHTUCTATUKM B HOPMATIbHBIX YCIIOBUSIX TPAEKTOPUS MPOXOX/AEHMUS pa3psifia Yepes NpOAYKT AOIkHa UMeTb conpoTuenermne Hike 1000 MQ B nioGoit MOMEHT xwu3Hu npogykta. 3nadvenne 0,1 MQ 3apaéres kak
HWKHUIA Npeaen ConpoTUBIEHNs! npoayKkTa B HOBOM COCTOSIHMM, 4yTobbI 0BecneynTb onpeaenéHHyo 3alUMTY OT ONACHOrO AMIEKTPUYECKOTO yaapa WK BOCMNaMeHeHusi B Cyyae, ecnu anekTponpubop BbIXOAUT U3 CTPOs Npu paboTe Mo HanpsbkeHvem Hwke 250 V. B
3aBMCHMOCTY OT ONMpefenéHHbIX YCIIOBUIA UCMONb30BaHNs HEO6XOAMMO NpeAynpexaaTh Monb3oBaTeneid 0 TOM, YTO CTEreHb 3alluTbl 3TOA 06yBM MOXET GbiTb HE[OCTATOMHOW, U HEOBXOAMMO MCMOMb30BATL APYrMe (AOMOMHUTENbHbIE) CPEACTBA.  DMEKTPUYECKOe
COMpOTUBIIEHVE JAHHOTO TUMa 0BYBU MOXET 3HAUYUTENIbHO UBMEHSATLCS MO BO3AENCTBUEM KOPOGIIEHUS, 3arpsi3HEeHNst N BNaXXHOCTW.  [laHHbIv TN oByBU TepsieT CBOM CBOMCTBA NPU HOLLEHWW BO BNaXHbIX yCrioBusix. [1oaTomy, Heobxoammo obecneuntb, YToObl AaHHbIN
NPOAYKT MOF KOPPEKTHO BBIMOMHATL CBOM (DYHKLMK (paccesiHue dN1eKTPOCTaTUHECKUX 3apsidoB v onpeaenéHHas 3aluuTa) B TeYeHVe BCero nepuoaa cnyxObl. [Monb3oBaTtento peKoMeHAYeTCst HacTo U PerynsipHo NpoBepsiTb 3MeKTPUYeckoe CoONPOTUBIIEHNE CBOEN 06yBY.
BoTuHku knacca | MoryT BnuTbIBaTh BNary, €Ciim UX HOCAT B TeYEHWe ANUTENbHOTO NEpUoAa, W B YCIOBUSIX BMAXHOCTU OHW MOTYT CTaTb dnekTponpoBoasimn. Ecnn obyBb MCMonb3yeTcsi B YCIOBUSIX, B KOTOPbIX NaYKalTCs CTEMNbKW, Nepes BXOAOM Ha ONacHbIN y4acTok
HeobxoaMMOo Bcerga npoBepsTh dNeKTpuYeckne CBoOMCTBa cTenek. B mecTax, roe HOCST aHTUCTaTM4Yeckyto obyBb, HE0BXxoAMMO, YTOObI CONPOTUBIIEHWE NoNa He aHHynMpoBano obecneyvBaemyio eto 3awmTy. [lpu ncnonb3oBaHuy HeobxoaMMO, YTOGbI HUKAKON ApYyrov
N30NMPYIOLLMIA 3NEMEHT, KPOME 0ObIYHOrO HOCKa, He HAaXoAMIICS MeXay CTENbKOW U HOTro nonb3oBaTtens. Ecnu mexay CTenbKow M HOron HaxoamMTcs Kakasi-nubo BCTaBka, He06xo0aMMO NPOBEPUTL €€ ANeKTpPUYECKNe CBOWCTBA B coveTaHunm ¢ 0byBbto 1 cTenbkon. »PABOYUE
XAPAKTEPUCTUKWN: Paboune xapaKTepucTvkv AaHHOW Modenu noapobHo paccmaTtpuBatoTcs B Tabnuue Huke. (Cm. Tabnuuy ¢ dyHKunoHanbHbIMK Xapaktepuctukamun) PART1. 3Ota o6yBb obecneuvBaeT 3almTy TONbKO OT TEX PUCKOB, MapkMpOBKa KOTOPbIX MMeeTCst
Ha HeW. [laHHble rapaHTMM pacnpoCTpaHslTCA Ha 0OyBb B XOpOLUEM COCTOSIHUW. Mbl He HeCEM OTBETCTBEHHOCTb 3a 06yBb, €Cn OHa TepsieT PyHKLMW BCNEeACTBUE UCMONb30BaHWUS He B COOTBETCTBUM C AaHHOW MHCTPyKUMeRn. Mcnonb3oBaHue akceccyapa, He
npeaycMOTPEHHOrO OPUIMHANoM, TaKoro Kak CbEMHasi aHaTOMUYEeCKasi CTenbka, MOXET NOBMUSATL Ha 3aLLUMTHble YHKLMK, 0COGeHHO Ans mogenein Au C. OrpaHvMveHusi B npumeHeHun: »He ncnonbayiiTe GOTUHKM B MHbIX LIENSIX, HEXENW Te, AN KOTOPbIX OHW NpeHa3HaYeHb!
(cmMoTpWTE MapKVPOBKY M CUMBObI). He ncnonbayiiTe GOTUHKM B TEX Cryyasix, KorAa aTo MOXET MPUBECTU K CEPbe3HbIM NOCNEACTBUAM, TaKUM Kak HernonpaBuMbIiA Bpes, 340pOBbIo Uni cMepTb.  BEcnn 06yBb ocHalleHa cTenbkamu, CepTUhULMPOBaHHbIE 3PrOHOMUYHBIE U
3aLMTHbIE (OYHKLMM PacnpoCTPaHSIOTCS Kak Ha 00yBb, TaK U Ha CTenbku. Bcerga HocuTe 3aluuTHY0 0ByBb € ee cTenbkamu! CTernbku MOXHO 3aMEHWUTb TOMNbKO CTErNbKamMu 9KBUBANEHTHON MoAeny o6yBM OT OPUTMHANBHOTO NPoM3BOAMTENS. 3alUnUTHY0 06yBb 6€3 ChbeMHbIX
cTenek HeobXoauMO HOCUTb Ge3 JONONMHUTENbHBIX CTEMEK, Tak Kak UX MPUCYTCTBUE MOXET OTpULATENbHO NOBMUSATL Ha ee 3alunuTHble PyHKUuMKU. P [aHHas 06yBb NPOLUMA UCMbITAHWUS HA COMPOTUBIEHUE NPOKONY B NabopaTopHbIX YCMOBUSIX C UCMONb30BaHUEM KOHUYECKOro
ocTpusi amameTpom 4,5 Mm v npunoxexvem cunbl 1100 H. MpunoxeHue GonbLuer Cunbl Unv rBo3an MEHbLLEro AuamMeTpa yBENUUMBAKOT BEPOSITHOCTL npokona. [pu Takux 06CcTosTensCcTBax He06XoAMMO paccMaTpuBaTh anbTePHATUBHBIE NPEBEHTUBHbIE Mepbl.  CyluecTByeT
[1Ba TUMNa aHTUMPOKOMbHbIX CTENEeK ANs 3alMTHON 0ByBU: MeTannuyeckvme n HemeTannuyeckme. O6a TUNa cTernek COOTBETCTBYIOT MUHUMANbHBIM TPe6OBaHWAM MO 3aluuTe OT MPOKOIOB, YCTAHOBIEHHbIM COrNacHO CTaHAapTy, ykasaHHOMY Ha 06yBu. OfHaKo y kaxaoro Tuna
cTenek UMEeTCs CBOM MpeuMyLlecTBa W HegocTaTku. MeTannuyeckas cTenbka: MeHblue cTpagaeTt oT hopMbl OCTPOro NpeameTa (AuameTp, reOMeTpusi, OCTPOTa), HO B CUITYy OrPaHUYEHWIA, CBA3AHHBIX C KOHCTPYKUMEN 0BYBU, HE OXBaTbIBAET €€ HUXKHIO NMOBEPXHOCTb
nomnHocTbio. HemeTannuueckas cTenbka: MoXeT ObiTb 6onee nérkom, 6onee rnbKom 1 oxBaTbiBaTh GOMbLLYIO NOBEPXHOCTL MO CPABHEHMIO C METANMNYECKOW CTEMbKOW, HO MPOKOIIOYCTOMYMBOCTL MOXET BAPbUPOBATLCS B 3aBUCUMOCTU OT hOPMbI OCTPOTo NpeaMeTa (auameTp,
reomeTpusi, ocTpota). 3a noApoGHOM MHGOPMaLMei O KOHKPETHOM TUME aHTUMPOKONBHOWM CTEMbKYM, KOTOpast UCMONb3yeTcs B Baluei 06yBu, obpaluaiTech K NPOM3BOAUTENIO UMW NOCTABLUMKY, YKa3aHHOMY B [aHHOW WHCTPYKLMM MO Monb3oBaHuio. B OByBb He COaepXUT
KaHLeporeHHble, TOKCUYHbIE UMW BELLECTBA, CNOCOGHbIE BbI3bIBATb annepruyeckue peakumm y ocobo YyBCTBUTENbHLIX Niogen. B BHuMaHue! Hukoraa He ncnonb3ayiTe noBpexaéHHyto obyBb. lNepes ncnonb3oBaHMeM TaTebHO 0CMOTpUTe 06YBb Ha NPeAMET NOBPEXAEHUN.
Bpemsi OT BpeMeHV pekoMeHOyeTCsl KOHTPONUPOBaTbL BHYTPEHHEE COCTOsIHWME 0BYBU PYKOM, YTOGLI CBOEBPEMEHHO OBHaPYXWUTb NOBPEXAeHVe NOAKNAAKM UMW 30Hbl 3alUMUThl NanbLes, rae MOryT NosBUTLCS PexyLumMe Kpasi, CnocobHble nopesatb Hory. OByBb HEOGXOAMMO
NPOBEPATh Ha HaNU4YNEe BO3MOXHbIX MOBPEXAEHUIA UMK MHBIX Ae(EKTOB EXEeAHEBHO U Nepes KaxabiM ucnonb3oBaHveM. Ocoboe BHUMaHWe crnieayeT o6paTuTb Ha LBbI HAa BEpXHel YacTu 06yBU, U3HOC NOAOLLBbLI U COCTOSIHAE COEAMHEHUS MexXay BepXoM oByBi 1 NOAOLIBON.
Mpu HeobxoaMMocTy 0ByBb CrieayeT 3aMeHuUTb. B> XapakTepUCTUKM YCTOMHYMBOCTM K MPOHUKHOBEHUIO M BNUTbIBaHUio Boabl (WRU, S2, S3) oTHOCATCS TOMbKO k MaTepuary, U3 KOTOPOro M3roTOBMEHO FOMeHHLLEe, U He rapaHTUpYIOT o6LLyio repMeTudHOCTb 06yBu. B CPOK
CNY>KBbl (Mepwog nsHoca:): MpoaomKUTENBHOCTL CpoKa CryXGObl 00YBU B 3HAUUTENBHOWM CTEMEHU 3aBUCUT OT TOTO, Kak U B KaKWUX YCIOBUSIX OHa COAEPXMTCA U UCTonb3yeTcs. [MpoaomKUTENbHOCTb Cpoka cryx6bl M3aenus HEBO3MOXHO ONPEAENnUThL C BbICOKOW TOYHOCTHIO
No NPUYMHE MHOTOYMCIIEHHBIX (DAKTOPOB (TeMnepaTypa, BNaXHOCTb, BELLECTBa U MaTepuarbl, C KOTOPbIMU KOHTaKTUpyeT 06yBb, U T.4.). »T1py HOpManbHbIX YCNOBUSIX UCNONb30BAHUA U XpaHEHUs AaHHas 06yBb MOXeT 06eCcrneynTb COOTBETCTBYIOLLYIO 3aLUNTY B TeYeHue 3-
5 neT ¢ AaTbl M3rOTOBEHMS, YKka3aHHO Ha Hell. XpaHeHuto/MucTke: MepyaTkv HEOBXOAMMO XPaHUTbL B MX OPUTMHANBHON YNakoBKe B CyXOM, NPOXnafHOM MecCTe, 3alUMLLEHHOM OT 3amep3aHus U Bo3gencTus ceeta. OByBb He peKOMeHAYEeTCs UCMOMNb30BaThb B YCOBUSAX
peskux nepenagoB TeMnepaTypbl U BNAXHOCTU. [N YUCTKM canor oT 3eMnu W Nbiny Heo6X0AMMO UCMONb30BaTh HEMETANNUYEecKyto WETKY. [ATHa yaansaoT ¢ NOMOLLbI0 BETOLIM, CMOYEHHOW B MPOCTON BOAE MM NPU HEO6XOAMMOCTY B MbinbHOM Bode.  [ns 4nucTku o6yBu
MCMOrb3yiTe CTaHAAPTHBIN NPOAYKT C YYETOM UHCTPYKUMIA Npon3BoauTens. YTo kacaeTcsl okpyxatollen cpeabl, 06yBb nyylle He BbiGpackiBaTb, €CMU €CTb BO3MOXHOCTb UX OTPEMOHTUPOBATL.  YTUNMU3aLMs UCNONb30BAHHOW (MOHOLLIEHHOW) 0BYBM OCYLLECTBNAETCA Ha

npeanpuaTsaX no nepepaboTke 0TXOAO0B, AENCTBYIOLMX B BALLEM paioHe. . .. . .
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PART 3

FR Performances : Conforme aux exigences essentielles du Reglement (UE) 2016/425 et aux normes ci-dessous. La déclaration de conformité est accessible sur le site internet www.deltaplus.eu dans les données du produit. —

EN Performances : Comply with the essential requirements of 2016/425 Regulation (EU) and the below standards. The declaration of conformity can be found on the website www.deltaplus.eu in the data of the product. —

ES Prestaciones : De acuerdo con las exigencias esenciales de la Reglamentacion (UE) 2016/425 y con las normas a continuacién. La declaracion de conformidad se encuentra en el sitio web www.deltaplus.eu en la seccion de datos del producto. —
PT Desempenho : Em conformidade com os requisitos essenciais do Regulamento (UE) 2016/425 e as normas abaixo. Pode consultar a declaragdo de conformidade na pagina Internet www.deltaplus.eu nos dados do produto. —

UK Po6oui xapaktepuctuku : Bianosigae ocHoBHUM BuMmoram Pernamenty (€C) 2016/425 Ta cTaHgapTam, HaBegeHUM Hk4e. [leknapauis BignoBigHOCTI AocTynHa Ha Be6-canTi www.deltaplus.eu B faHUx Npo NpoaykT. —

RU Pa6ouve xapakrtepuctuku : COOTBETCTBYIOT OCHOBHbIM TpeboBaHusim MNpeanucanus (EC) 2016/425 v npuBoaMMbIM HUXe cTaHgapTam. [eknapauus cooTBeTCTBUSA AOCTynHa Ha Be6-caiiTe www.deltaplus.eu B pa3aene ¢ 4aHHbIMU u3genusi. —

ZH e : 7742016/425 (BRED) F5B 0 FHISRUERSEARITEZOR, 7R ARiER 75 T W 7E R sswww.deltaplus.eufy = S i 0 856, -
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C € FR Réglement (UE) 2016/425 - EN REGULATION (EU) 2016/425 - ES REGLAMENTACION (UE) 2016/425 - PT REGULAMENTO (UE) 2016/425 - UK PEFTIAMEHT (€C) 2016/425 - RU MOCTAHOBIEHVE (EC) 2016/425 - ZH #:#1 (UE) 2016/425 -

(EU) 2016/425 43301 AR

EN 1SO 20344:2011 FR Equipement de protection individuelle - Méthodes d'essais pour les chaussures - EN Personal protective equipment - Test methods for footwear - ES Equipos de proteccién personal - Métodos de ensayo para calzado - PT Equipamento de
protecgéo individual - Métodos de ensaios para calgado - UK 3acobu iHavmsigyanbHoro saxucty - Metoawm sunpobysaHb Ans B3yTTs - RU CpeacTsa UHAMBMAYanbHOM 3alumThl - MeTogs! ucnbitaHus obysw - ZH /N ABL P& - #2381 )5 1% -

- LAY sl (3 - daddl) 4 Glas AR

EN ISO 20345:2011 FR Equipement de protection individuelle - Chaussures de sécurité. - EN Personal protective equipment - Safety footwear. - ES Equipo de proteccion individual. Calzado de seguridad. - PT Equipamento de protecgéo individual - Calgado de seguranca.
- UK 3acobu iHaMBigyanbHOro 3axmcTy - 3axmcHe B3yTTs - RU CpefacTea MHAMBUAYaAnbHON 3awmThl - 3almtHas obysb. - ZH P ABFLEE - PiiFk:, -

A17 FR Exigences additionnelles pour applications particulieres - EN Additional special requirements - ES Exigencias adicionales para aplicaciones particulares - PT Requisitos adicionais para aplicacdes particulares - UK [JoaaTkoBi BUMOTY ANsi KOHKPETHUX 3aCTOCYBaHb -
RU [ononHutenbHble Tpe6oBaHus no 0cobomy npumeHeHnio - ZH F55% 8 F B4 2K -

A56 FR Résistance a la glisse - EN Slip resistance - ES Resistencia al deslizamiento - PT Resisténcia em pisos escorregadios - UK Onip koB3aHHI0 - RU YCTONYMBOCTb K ckonbxeHuto - ZH BLTE -

Y 3V e glia A5BAsLa) ks clllia A7 - Aedld) dgial - duaddll 3 ) Glaee AR

EN 1SO 20347:2012 FR Equipement de protection individuelle - chaussure de travail - EN Personal protective equipment - Occupational Footwear - ES Equipo de proteccién individual - Calzado de trabajo - PT Equipamento de proteg&o individual - Calgado ocupacional
- UK 3acobm iHamBigyasnbHoro 3axucty - pobode B3yTTs - RU CpefcTBa MHAMBMAYanbHOM 3awmThl - PaBouast 06ysb - ZH > ABGIP3E®R - T 1Rk, -

A17 FR Exigences additionnelles pour applications particulieres - EN Additional special requirements - ES Exigencias adicionales para aplicaciones particulares - PT Requisitos adicionais para aplicagdes particulares - UK [JoaaTkoBi BUMOTM ANsi KOHKPETHUX 3aCTOCYBaHb -
RU [ononHuTenbHble TpeGoBaHms no 0cobomy npumeHenmio - ZH 52k R BRI A+ Bk -

A56 FR Résistance a la glisse - EN Slip resistance - ES Resistencia al deslizamiento - PT Resisténcia em pisos escorregadios - UK Onip koB3aHHI0 - RU YCTONUYMBOCTb K CKOMbXeHUo - ZH BT -

Y 3V Aa glie AB5BASL] dals cilllia A7 - duigal) A3aY) - duaddll 4 ) Glaee AR

EN61340-5-1: 2016 FR Electrostatique: Partie 5-1: Protection des dispositifs électroniques contre les phénomeénes électrostatiques - Exigences générales ( Controle ESD Chaussure ) + EN IEC 61340-4-3:2018- Partie 4-3: méthodes d'essai normalisées applications
spécifiques- - EN Electrostatic : Part 5-1 : Protection of electronic devices from electrostatic phenomena — General requirements ( ESD control footwear ) + EN IEC 61340-4-3 : 2018 - Part 4-3: Standard test methods for specific applications - Footwear - ES Electrostética :
Parte 5-1 : Proteccion de dispositivos electrénicos contra los fenémenos electrostaticos - Requisitos generales (Control ESD : calzado) + EN IEC 61340-4-3 :2018- Parte 4-3 : métodos de ensayo normalizados para aplicaciones especificas. - PT Eletrostatica: Parte 5-1:
Protegéo dos dispositivos eletronicos contra os fenémenos eletrostaticos - Requisitos gerais (Dominio dos ESD: Calgado) + EN IEC 61340-4-3:2018 - Parte 4-3: métodos de ensaio normalizados para aplicagdes especificas. - UK Enekrpocrartuka: YactuHa 5-1: 3axuct
€NEeKTPOHHMX NPUCTPOIB BiA €NeKTPOCTaTUUYHUX ABWLY, - 3aranbHi Bumorn (KoHtpone OYP: BaytTs) + EN IEC 61340-4-3: 2018- YacTtuHa 4-3: CtaHaapTHi MeToamn BUNpobyBaHb Ans KOHKPETHMX 3acTocyBaHb. - RU OnekTpocTtaTuka: Yactb 5-1: 3awwmta anekTpoHHbIX YCTPOUCTB

OT aneKTpocTaTYecknx sereHnil - O6lume Tpe6osaHns (3awmTa OT anekTpocTaTuieckmx paspsaaos: O6ysb) + EN IEC 61340-4-3 :2018- YacTb 4-3: CTaHAapTHbIE METOAb! UCTILITAHWIA AN15 CeUManbHbIX Criydaes npumeHenus. - ZH §E8 @ 5-1{84y : (RIFEE I8 & oz i ea Il
LN ——SURER (ESDI%HI : #E25) +IEC 61340-4-34RME : 2018—4-38 55 « Rk M ARAEN L ik, -

J64 FR Performance de dissipation de la charge électrostatique. - EN Electrostatic charge dissipation performance. - ES Prestacion de disipacion de la carga electroéstatica. - PT Desempenho de dissipacdo da carga electrostatica. - UK [MoTyxHiCTb po3acitoBaHHs
eneKkTpocTaTUYHOro po3psaay. - RU PaccesiHue anekTpoctaTuieckoro 3apsaa. - ZH FreEFEuEgE. -

Gaulll LEAY) 35k 13-4 ¢ 32l — EN IEC 61340-4-3 1 2018 + (058l sliae St elia) Aalall cldbital) — 28Ul ol 5ol ol sk A5 SSIY) 8 56aY) e 11 — 5 6 3all AL el <) AR
A0l eI Zaaa) s e1a) J64 - Al cilinlaill

FR Organisme Notifié ayant procédé a I'Examen UE de type (module B) et ayant établi I'Attestation d'Examen UE de Type. —

EN Notified Body which carried out the EU-Type Examination (module B) and issued the EU-Type Examination Certificate. —

ES Organismo notificado que realiz6 el examen de tipo UE (médulo B) y emiti6 el certificado correspondiente de tipo UE. —

PT Organismo Notificado que procedeu ao Exame UE de tipo (médulo B) e que emitiu o Certificado de Exame UE de Tipo. —

UK YnoBHoBaxeHUIn opraH, Lo 34iicHUB cTaHaapTHY ekcnepTudy €C (moaynb B) Ta Hapas ctanaapTHUiA ceptudikat ekcneptunam €C. —
RU HoTndmumpoBaHHbI opraH, npoBoavBLUMIA 3k3ameH ro Tuny EC (moaynb B) v BbigaBlumii ceptndmkat o6 ak3ameHe EC. —

ZH AEHUEIFRFERION (BRB) |, O R RIIAE . - ‘ ;
oY) A Glatal salgs laal (B ans) £ 58 e 255 Y) AaIY) Gasd ey el il Al £30 AR

INTERTEK ITALIA SPA (2575) — VIA GUIDO MIGLIOLI 2/A — 20 063 CERNUSCO SUL NAVIGLIO — MILANO ITALY.
INTERTEK TESTING SERVICES LTD (0362) - CENTRE COURT MERIDIAN BUSINESS PARK - UK - LE19 1WD - LEICESTER ROYAUME-UNI.
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PART 4

FR Marquage: (1) Identification de 'EPI/ (2) le N° des normes auxquelles le produit est conforme (PART3) / Symboles de protection (PART1) (3) Systeme de taille / (4) Lire la notice d'instruction avant utilisation. / (5) Mois et année de fabrication / (6)
L’indication de conformité selon la réglementation en vigueur (pictogramme CE).: (UE) 2016/425/ (7) le numéro de lot, / (8) Identification du fabricant+ adresse postale / (9) Logo marque du modéle : DELTAPLUS.

EN Marking: (1) Identification of the PPE / (2) the N° of the standards to which the product is compliant (PART3) / Protection symbols (PART1) (3) Size system/ (4) Read the instruction manual before use. / (5) Month and year of manufacture / (6) The
indication of compliance according to the regulation in force (CE symbol).: (UE) 2016/425/ (7) The batch number, / (8) Identification of the manufacturer+ Postal address / (9) Model brand logo : DELTAPLUS.

ES Marcacion: (1) Indicacion del EPI/ (2) el No. de normas con las que cumple el producto (PART3) / Simbolos de protecciéon (PART1) (3) Sistema de tallas / (4) Leer la informacion de instrucciones antes del uso. / (5) Mes y afio de fabricacion / (6)
Indicacién de cumplimiento segin la reglamentacion vigente (simbolo CE): (UE) 2016/425/ (7) numero de lote, / (8) Identificacion del fabricante+ direccion / (9) Logo marca del modelo : DELTAPLUS.

PT Marcacéo: (1) Identificagdo do E.P.l./ (2) die N° der Normen, zu denen das Produkt konform ist (PART3) / Simbolos de protecgdo (PART1) (3) Sistema de tamanhos / (4) Ler as instru¢des antes da utilizagdo. / (5) Més e ano de fabrico / (6) A
indicagdo de conformidade de acordo com a regulamentacdo em vigor (pictograma CE).: (UE) 2016/425/ (7) o numero de lote, / (8) Identificacéo do fabricante+ endereco/ (9) Logotipo marca do modelo : DELTAPLUS.

UK MapkyBaHHs: (1) BusHaueHHs 3acoby iHavBiayanbHoro 3axucty / (2) Homep ctangapty, sikomy Bignosigae Bupi6 (PART3) / Cumsonu 3axucty (PART 1) (3) PoamipHa cuctema / (4) YuTtaiiTe iHCTpyKLUito nepea BukopucTaHHaMm. / (5) Micaup Ta pik
BMpo6HMUTBa / (6) BrasiBka Ha BignoBigHICTb BiANOBIAHO A0 YnHHKUX nNpasun (niktorpama CE).: (UE) 2016/425/ (7) Homep naprii, / (8) MapkyBaHHs BupobHuka+ [lowToBa agpeca/ (9) Norotun mogeni : DELTAPLUS.

RU Mapkuposka: (1) NoeHtudpukaumna CU3 / (2) Homep ctaHpapTa, TpeboBaHusiM koToporo otBeyaeT npoaykt (PART3) / Cumeonsbl 3awmtel (PART1) (3) PasmepHas cuctema / (4) Mepen vcnonb3oBaHMeM HEOBXOAMMO 03HAKOMUTBCS C MHCTPYKLMEN
no akcnnyatauuun. / (5) Mecsiy v rog npomssoacTtea / (6) MiHOvKauus COOTBETCTBUSA AENCTBYIOLMM 3akoHoAaTenbHbIM HopmaMm (cumBon CE).: (UE) 2016/425/ (7) Homep naptuwn, / (8) MapkupoBka narotoButensi+ noytoBbl agpec/ (9) lorotun mogenu
: DELTAPLUS.

ZH #FRiE: (1) EPRRBITE / (2) F= A MAIRIE S (PART3) / {RIF74 5 (PARTL) (3) Rl / (4) /E4E AT, / (5) #ilxs A BRI | (6) ARIEIATME,

K #pid - DELTAPLUS.
(5) /?\mw Jid Glagladll Jada 3] 8 s g (4) /(.:\;;ﬂl V,L.l'as (PART'!) (3) Glaall Heay / (PART3) laiiall L Jitad ‘;ﬂ\ Dbl e&j (2) [ duad il a_IA.A’;“ Cilama e il (1) aladall AR
DELTAPLUS : 2 ) jlaii (9) / o siall  +iakiad) Zgall 20a5 (8) / dadall &, (UE) 2016/425/ (7) :.(CE 30.) 42 Jsenal) oUaill &y JUieY) jiise (6) / giodll e s e

B B R

01 SR 6 2368 3oL 9 A P A RS R SR T O D, DATTIBE G145 T 2 WA ISR 228370 K AE S LR S B

RIS, G SRR B A AT P A s R PR A PR e G RS T R S i Bk, WUl 20 {st P B e P e . 2R, 22
Y R T B A DGR AR AN 2 TR — AN R, ASBERAEXS LA 2 B4, WA
o (RS I A 58 AT R, 8 SRl S S (K PRI A A2 0 YD, XSS It 5 T 4R 2 A PRIk —
FERL S AR T B R P BT 70 . BRW, XF TR A, 725 AR RTTIR
PN FRAEART I ], SRR 7 i A T PR R AR08 5 SR /N T 1000M Q Y L PHL . 75 FELR IR B 250V RIS, i —
HPUE T s b, il Rt i dy S A SE R 1R 1 — S8 PRI AR, Bk ) i BEL AR AR PRAEL R E O
100k Q o SRJSAEFCLEREIL T, Ao I IR0 T8 3 T e di AN 78 70 O DR 377 L 46y 2 SR HC B T it LA £
PEEE . XA 2 T MRS YR A A WA, IRAE R AR R, B
ARESCILHTIUE DI RE o R0 Z5URF £ 7 it £ 385 P 9 R P SRV ke L ) BE T DD RE D[R]
PRt — Lo Ry IR 2 L — A N R B O 2 I A A e . I RSE s I, T
SREEREGII IR AT T S WIRAESRM B G o B, 5B R e X
SR V2 2 R A ) P LA A S PR By i r R 37 P, St P BELAS LA SR SR S I B 47 To R A6
t, BENESTFERMNZEASA LGB RN (8 R, e A /A S i
(RIFRBEAR o G R B AN 57 BE 2 A B Z RDTRCEL I — W0, AU IR B 7 AT T TBCEL W) i RS A LR
P

(CEEItR) #RaM, : (UE)2016/425/ (7) #it5, [ (8) Hl&miRA S+ @IEHIL/ (9) K

=8+ FEERD

U SEA N F] Ak e A, AR | A AR a5 FRIIE -

L =AMNAWHEITF R GFE =10mm B K E =50mm) , #EE. 2
« BRI Wrgk. BIR, MAMAGEER, 815

2. A AWRGEEHEE, BRI, KAAA— KO,
B R AR TS G = 3mm HLAK B =30mm) , 3.,

3. AN AWHBIE. Wi, Wrasi, iR,

4. 7 IR R A R TRl I (I R AT . I R A AL, ANSE
T=41,

RU: [ H [ TP TC 019/2011

FOCT P EH NCO 20345-2011

A @ 023

SIZES CORRESPONDENCE / CORRESPONDANCE TAILLES

European Sizes 35 | 36 | 37 | 38 | 39 | 40 | 41 | 42 | 43 | 44 45 46 | 47 | 48

i CTY EN20344:2016
UK S_lzes 2 3 4 5 6 6.5 7 8 9 10 | 105 | 11 12 13 ECW EN2O345 5016
US Sizes 3 4 5 6 7 7.5 8 9 10 11 | 115 | 12 13 14 OCTY EN20347:2015

I | E
ARTICLE CHAUSSANT DE > SECURITE TRAVAIL TYPE OF FOOTWEAR > SAFETY FOOTWEAR OCCUPATIONAL FOOTWEAR
BN PEs BEHIFA TRED
Catégories d'article chaussant SB ou $1- S5 ou SBH OB ou 01 05 ou OBH Footwear categories: SB ou S1> S5 or SBH OB or 01 > 05 or OBH EREFH
Normes de références : EN 1SO 20345:2011 EN 1SO 20347 :2012 Reference standards: EN 1SO 20345 :2011 EN 1SO 20347 :2012 SB ISRII SB -
Les marquages appossés sur ce produit garantissent (voir marquage ci-dessus) The markings placed on this product (see marking above) guarantee
La présence d'un embout de protection des
5 . N The presence of a toe-protection cap offering s1 1 SB A EFO
Exigences de marquages ortels offrant une prolection contre les choos [ protection sur s Marking requirements protection against impacts equivalent to 200 fEHEHEX B
(*Conformément aux normes de 4200 44J(") et les risques ooy e (*In accordance with the reference |5 e e No protection toe-cap on work footwear UL
références) d'écrasement sous une charge maximale de | 21ticles chaussants de travail standards) B P o i
1500 £0.1daNC) maximum load of 1500 £0.1 daN(*) s1p 1 S, hn g SBP A E FO
Pour les articles chaussants modéles | SB = Propriétés fondamentales classe | g:s:epl“’p”e‘ss fondamentales For ABCDE footwear models of SB = class | basic properties OB = class | basic properties s2 1 SL, il bk PRI b SB A £ WRU FO
ABCDE de classe | (cuir etautres  (S1=SB + Arrerefermé + A+ E+FO (9500 ) classification | (leather and other | S1 =SB + Closed seat region + A+ E + [O1= OB + Closed seat region + A +
matiéres), certains marquages sont | S2 = $1+ WRU o1 e WRU ore fermé materials), some markings are FO E s3 1 SBPA E WRU FO
regroupés sous les symboles S3= 52+ P+ semelles de marche a = included under the following combined |$2 = 1+ WRU 02=01+WRU
combinés suivants 03 =02 + P + semelles de marche symbols: - -
crampons 4 crampons $3=52+ P+ cleated outsole 03 =02 + P + cleated outsole
s4 1 SB A EFO
Pour les articles chaussants modéles
= v For ABCDE footwear models of
ABCOE doclasse Il tout SB = Propriétés fondamentales classe Il g:ss:“’p”e‘ss fondamentales classification Il (all vulcanized SB = class Il basic properties OB = class Il basic properties
caoutchouc-vulcanisés ou touf S4 = SB + Arriére fermé + A + E + FO - X rubber or all molded polymer), some |S4 = SB + Closed back + A + E + FO 04 = OB + Closed back + A + E S5 11 SBP A E RO
polymére-moulés), certains 04 = 0B + Arriére fermé + A + E
: $5= 4+ P + semelles & crampons markings are included under the S5= 54+ P+ cleated outsole 05=04 + P + cleated outsole
marquages sont regroupés sous les 05 = 04 + P + semelles & crampons following combined symbols:
symboles combinés suivants : SBH 1 sB -
Pour les articles ch: 1t . § 5 0 203459 §
our les articles chaussants de | gy - ortigie chaussants de classe Il |OBH = articles chaussants de . . X OBH = class Il footwear F#9EN 150 20345: 2011816
sécurité hybrides ( type bottes o 2016 maté tond For the Hybrids Safety footwear, |SBH = class Il footwear incorporating ; thor material which
canadiennes) le symbole de incorporant un auire matériau qui étend la | classe Il incorporant un autre the marking symbol is : another material which extends the upper. | [ 2 POrS M9 Shorer maternal wiid
marquage et tige. matériau qui étend la tige. extends the upper. R ShERR BEER re
2 2
0 Coefficientde | 3 : Coefficientof | 3 . .
Exigences Types de sols o o £ Requirements Floor types Triction g \E/” ; Wi, e SERRIEE
@ B i
o - A G AT Ml SRA
Glissement du ool s P B H T 0 =
i R " talon . - . N .
La Résistance a la glisse sur Sol | SOiS de types industriels durs, | 188 © Resistance to slipping on Hard industrial type floors, 2028 ()
S pour des usages intérieurs (type - ! . ! y >
Céramique avec eau et Cartdingo am e s | sra Ceramic floor with water and | for indoor uses (tiled type in | ¢, g, | SRA
lubrifiant détergent alimentaire) Glissement & slip detergent lubricant food-processing industry) 2032 ()
Résistance a plat resistance
la glisse 2032() (“In
(:Contormérmen ] ] Glissement du accordance X . Heel slip b Sk8
de références) . X ) Sols de types mdfjs('ne\s durs aéawman(‘) roforence ) e Hard industrial type floors for 20,13 () Hik) ECLE 0]
La Résistance a la glisse sur Sol | pour des usages intérieurs ou g SRB standards) Resistance to slipping on Steel |indoor or outdoor uses (paint SRB
Acier avec lubrifiant glycérine extérieurs (type revétement | Gissement a floor with glycerine lubricant or resin type coverings in Flat sip
peinture ou résine en industrie) plat industry) 20,18 (")
2018 ()
i ioi ST | o om0 it o A AT B
La Résistance 4 la glisse sur Sol Tous types de sols durs pour ReSIS(.anCe to slipping Al ty;_)es of har_d floors for i BEAR, ZF JH{MJ 43 P9 M T 1t SRAYSRB SRC
cé N t Aci des usages polyvalents en SRA+SRB | SRC on Ceramic and Steel floors multiple uses indoors or SRA+SRB | SRC L
eramique et Acier intérieurs ou extérieurs outdoors
Toutefors, pour certaines applcalions. des exigences addtionnelles peuvent Glre prévies For certain applicalions however, adalional requirements may be necessary. G
Pour connaitre le degré de protection que vous offre cette paire d'articles chaussants reportez-vous au tableau ci-dessous : For information on the degree of protection provided by this footwear, please refer to the table here below AT g W
Exigences additionnelles particuliéres 8 E i~ Special additional requirements 2 3 = BRWIMER, FAkR
2 @ @ 9
- imites é H g imits. 3 & 8 EN ISO 20344:2011 RESK e ? ﬁ
Conformément a la norme d'essai EN ISO E g 3 In accordance with standards EN ISO H G GB 21148-2020
20344 :2011 @ 20344 :2011
Résistance 4 la perforation (21100 N) P X Penetration resistance (21100 N) B RItERE (=1100N) P X X
Articles chaussants conducteurs (<100 k) c X X Conductive footwear (<100 k) c X (<100 kW) c X X
Articles chaussants antistatiques (> 100 k2 et < 1000 A X X Anti-static footwear (> 100 ka2 and < 1000 A X X B bk AE 100k @ A1 < 10004 A X X
M) M) d Q)
Voir See J— R _
Articles chaussants Isolants Voir EN50321 EN50321 X Electrically insulating footwear See EN50321 EN50321 X HT LB (107107 Q) ESD X
(8 150°C, etvaton ce .
empératre surla surface SR
Isolation du semelage contre la chaleur st HI X X Heat insulation of sole complex H X X o 3 HI X X
it
Article i o aceof HERGLIE SN | (REE |- AT F
Isolation du semelage contre e froid cl X X Whole Cold insulation of sole complex on the upper surface of the ¢ X X RIS | (A Rt o1 X x
chaussant superi semele e footwear inslesha b ot mors tran R P AR E10C)
entier doit pas dpasser 10°C) wc)
Capacité d'absorption dénergie du talon (2204) E X X Energy absorption of seat region (2200) E X X SEEEW AR | (=204H) E X X
(<3t orts 0 1 somnorat R S BB et
" Al : <3 cm aprés 80 minou y < min o after A o Bk -
Résistance & 'eau de l'article chaussant e e v WR x Water-resistant footwear o ater oo WR X Bk de B0 EAI, 5K WR X
Protection du métatarse (pour EN20345 (2 1002) = 40 mm Metatarsal protection (for EN 1SO 20345 onl (2 1002) 2 40 mm S fe g 10047
seulement ) (pointure EU 41/42) " X x letatarsal protection (for o) € size 41/42) m X x B fRY (=100+ 24 ) ¥ X X
Protection des malléoles (‘n;okyN(’w KN et Max AN x X Ankle protection aasvk; ]ow and Max AN x X i)r FI10kN, J K15k AN X X
=25 (noex) (auteurdo
Résistance & la coupure (Hors modéle A) - o o = o) Cut resistance of the upper (for EN IS0 20345 (=25 (index) (protection zone iR EOT 2.5
(pour EN20345 seulement) chevauchament de fembout = R x x only )~ (excluding design A) o o overepcf R x x (i R X X
10mm)
Tige |Pénétration et absorption deau o o0 (<02 9 WRU X Upper | Water penetration and absorption :::'203 02 9 WRU X 5] 62’@ ;ﬂf }m =0 WRU X -
Résistance 2 la chaleur directe (300°C pendant 60+1s) HRO X X Resistance to hot contact (300°C for 60+1s) HRO X X (60 1F%, 300°C) HRO X X
Semelle de
arohe Outer sole R
. (augmentation de (volume increase < N e 1o
Résistance aux hydrocarbures vatome ooy FO X X Resistance to fuel oil pios FO X X Pt ge (R F=<12%) FO X X
Légende : « X » = Applicable  /  « - » = Non applicable Legend : « X » = Applicable  /  «-» = Not applicable SEEB 0 =& M /0 ) =AER
3/4 DELTA PLUS GROUP - ZAC La Peyroliére - BP140 - 84405 APT Cedex - France - Tel: +33 (0) 4 90 74 20 33 - Fax: +33 (0) 4 90 74 32 59 - www.deltaplus.eu UPDATE 20/05/2021



PT
Tipo de CALGADO >

Categorias de calgado:

TIPO DE CALZADO > SEGURIDAD TRABAJO SEGURANCA TRABALHO THN OBYBM > BE3ONACHBIE PABOYME

Categorias de zapatos : SBo0S1-> S5 0 SBH OB ou 01> 05 ou OBH SB o S1>S5 o SBH OB 001 05 0 OBH Kateropuu o6yem: SB unu ot $1-> S5 wnn o1 SBH OB unm ot 01-> 05 unm ot OBH

Normas de referencias :

EN SO 20347 :2012

Normas de referéncia:

EN 1SO 20345 :2011

EN 1SO 20347 :2012

Onoph

cTaHgapTLI:

EN 1SO 20345 :2011

EN 1SO 20347 :2012

Las eiquetas puestas sobre est producto (ver etiquetas abajo) garantizan

|As marcagdes colocadas neste produto (ver marcagao anterior) garantem:

MapKkupoBKa Ha aHHOM NPOAYKTe (M. MapKUPOBKY Bilue) rapaHTHpyeT:

Exigencias de etiquetado (‘En
conformidad con las normas de
referencia)

La presencia de punto de proteccion de los
dedos de los pies que ofrece una proteccion
contra impactos equivalentes a 200 £4J(*) y los
riesgos de aplastamiento bajo una carga
méxima de 1500 £0,1daN(*)

Sin punto de proteccion sobre los zapatos
de trabajo

Exigéncias de marcagdes
(*Em conformidade com as normas de
referéncia)

A presenca de uma biqueira de protecgdo dos
dedos dos pés, oferecendo uma proteccdo
contra os choques equivalentes a 200 £4J(") e
0s riscos de esmagamento sob uma carga
méxima de 1500 £0,1daN(*)

Sem biqueira de protecgao no calcado de
trabalho

TpeGoBamn mapkuposky (‘B
COOTBETCTBN G OMOPHBIMM
cTanaapTamu)

Hanwivie 3aUMTHOR HAKOHENHUKA AN NanbUes Hor
NOAPa3yMEBaET 3Ty MPOTUE YAAPOS,
axasaneHTHeix 200 £4J(*), v onacHocTh
3auwewmneHs NPy MAKCUManHOR Harpyake 1500 £0,1
daN()

Paosute BOTMHKM WayT 663 3aLTHOrO
HaKoHeuHuKa

SI

OB: i

SI

) | ) | ) | oB= classe 'SB= ocHOBHble cBoiiCTBa Knacca | OB= ocHOBHble CBOCTBA Knacca |
Para los zapatos modelo ABCDE de clase clase Para le calzature modelos ABCDE com | ¢lasse 1 [ins 06ysu mopenei ABCDE S1=SB + -
= 3aKpbITast 3anHsA YacTb + A+ E+  |O1=0B + 3aKpbiTan 3aaHss YacTb +A
clasificacién | (cuero y otros $1= SB + Zona del talén cerrada + A+ E |O1= OB + Zona del talén cerrada + a classificagao | (couro e outros $1= SB + Zona do calcanhar fechada +  |01=08 +Zona do calcanhar fechada + A+ naccuukaunn | (koxa u apyrne |5 P At o P an!
materiales), ciertas etiquetas estan |+ FO A+E materiais), algumas marcagdes estdo | A + E + FO E MaTepuanti) HEKOTOPbIE MAPKUPOBKH - "~
reagrupadas bajos los siguientes S2= $1+WRU 02= 01 + WRU agrupadas com a seguinte combinagio |§2= §1 + WRU 02= 01 + WRU neperpynnupoBLIEaloTCa o S2=81+WRU 02= 01+ WRU
simbolos combinados: _ . _ . de simbolos: - i 03= 02 + P + solas de caminhada com CrieqyiOLIAM KOMGUHaLUSIM CUMB0N0B:
$3= 52+ P+ suelas para caminar con  |03= 02 + P + suelas para caminar $3= 52 + P + solas de caminhada com 0% 02 $3= 52 + P+ nosowssi Ha wunax 03= 02 + P+ nosowss Ha winax
tacos con tacos grampos
Para los zapalos modelo ABCDE de | SB= Propi 0B= Propi Para e calzature modelos ABCDE com | SB= Propriedades i 0B= Propri i oy |0 CCHoBHEte cBoiicTaa knacca I OB= ocHoBHble cBolcTBa Knacca Il
clasificacion Il (todos los cauchos | clase Il fundamentales clase Il a classificagao Il (todo o tipo de classe Il classe Il
BYNKHUIMPOBAHHOTO KayHyKa W -
vulcanizados o todo polimero N N borracha vulcanizada ou qualquer 5 S4= SB + sakpuiTan saaHAs yacTs + A+ E+ | O1=0B+3akpsiTan safHss YacTs +A +
= = = + = OB + +
moldeado), ciertas etiquetas estan S4= SB + Parte posterior cerrada + A |04= OB + Parte posterior cerrada polimero moldado), algumas $4= SB + Parte de tras fechada + A + |O4= OB +Parte de tras fechada + A NONHOCTLIO M3 NPECCOBAHHOTD Fo E
reagrupadas bajos los siguientes +E+FO +A+E marcagoes estéo agrupadas com a E+FO +E FIONUMEPa) HEKOTOPLIE MapKUPOBKH

= = 20 de si = 05= 04 + P + solas com grampos neperpyNMUpoBkIEaI0TCs o
ool combinados §5=84+ P + suelas con tacos 05= 04+ P+ suelas con tacos seguinte combinagzo de simbolos $5= 84 + P + solas com grampos grame cneaylowm komBasawsm cumeonos: | S5= S4 + P+ N0JI0WBLI Ha WNNaX 05= 04 + P+ nogouwss! Ha winax

Para o calgado de seguranga
hibrido (do tipo botas
canadenses), o simbolo de

Para los calzados de seguridad
hibrido (tipo bota canadiense) el

SBH = Calzados de clase Il que
incorporan otro material que prolonga el

OBH = Calzados de clase ll que
incorporan otro material que

SBH = Calgado da classe Il que
incorpora outro material que prolonga a

OBH = Calgado da classe Il que
incorpora outro material que

PaGouast ruGpuaan obyeb (Tvn:
KaHaacivie BOTUHKM) OTMeuaeTCR

SBH = o6y knacca Il, conepxauas B ceGe |OBH = 06ysb knacca Il, conepalias
MaTepwan, 3 KoTOpOro U3roTORMeHa ee & cee MaTepuan, 3 koToporo

simbolo de marcado es empeine prolonga el empeine marcacdo & parte superior prolonga a parte superior cumBonom: BepXHsIA YacTb. U3roTOBMEHa e€ BEpXHSA YacTb.
@ 3
H H
Requisitos Tipo de suelos z"'"?"f‘." Requisitos Tipo de solos Cosficlont=l ! Tpe6oBaHus TunbI NOBEPXHOCTEM Lestimens |
e friccion de fricgio £ Tpenns H
@ 5]
Suel deti industrial Deslizamiento Deslizamento Teépasle Nonbl NPOM3BOACTBEHHbIX CKonbxeHne
: " " " uelos de tipo industrial del talén oA, ipo i i do calcanhar > _
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